

漯河市2021年3月份"十佳市民"事迹简介



路彦平,女,汉 族,36岁,舞阳县 姜店乡妇联专职副 主席。2017年4 月,路彦平开始分 包姜店乡的贫困村牛 庄村,并担任该村脱 贫责任组组长。她成 功带领建档立卡贫困 户98户294人实现 脱贫目标。

3年来,她带领 村民先后硬化村主干

道3.41公里,修建"户户通"道路14981平方 米;建设了自来水厂,彻底解决了群众的安全饮 水难题;建成1462平方米的文化广场、96平方 米的乡村大舞台, 配备了体育健身器材、民俗文 化乐器;投资20万元,新建面积为223平方米 的村室;投资15万元新建公厕一座,新打机井 15眼,新修生产桥10座。2017年,她带领村民 筹建光伏电站一座, 年收益近20万元, 村集体 经济收益3.6万元。她招引成功人士回村投资, 建成舞阳金鸿电子厂, 吸纳村里富余劳动力37 人,带动8户贫困户增收。2020年,牛庄村集 体经济收入11.79万元。依托鲁花集团,她积极 引导群众发展花生种植。2020年,全村种植花 生820亩,人均增收300多元。

(舞阳县委宣传部推荐)



王 文 彪 男, 汉族, 35 岁,舞阳雷锋车 队队员

3月8日10 时,王文彪拉着 乘客途经吴城镇 时,发现地上有 一个手包, 打开 一看,发现里面 是厚厚的一沓现 金。王文彪问了 周围的群众,没

有找到失主。

为了能在第一时间联系上失主,王 文彪及时将钱包送往吴城镇派出所。经 派出所民警查点,手包里面装了1.4万元 现金。

经过多方查找, 民警于当天中午1点多找 到失主。原来,失主杨海亮在3月8日早上和 爱人一起去吴城信用社存钱,路上不小心把钱

拿着失而复得的1.4万元现金,杨海亮感 动地对王文彪说:"多亏了你,多亏了雷锋车 队的好心人!""这是我应该做的。"王文彪 说,"作为舞阳雷锋车队的一员,我会把爱心 公益事业进行到底。"

(舞阳县委宣传部推荐)



梁浩,男,汉 族,48岁,漯河市 高强化工有限公司总 经理。

2月27日下午1 点左右,在太行山 桥西沙河南岸,一 名女子独自站在岸 边,面对着河水撕 心裂肺地痛哭。突 然,她脱掉外套, "扑通"一声跳进河 里。无情的河水瞬

间把她淹没,女子命悬一线。就在这千钧一 发之际,梁浩一把抓住女子,并奋力拖上 岸,然后迅速拨打120请求救援。救护车赶 到后,他协助医护人员将女子抬上车并送往 医院救治。梁浩河边救人的事迹一夜之间传 遍网络, 引起了广泛关注。

多年来,梁浩一直热心公益事业,参与慰 问革命老兵、帮助贫困群众、救助困难学子、 关爱环卫工人、水上救援等活动200余次。他 捐助资金两万多元,为大刘镇几户困难村民购 置家电、家具和医疗器械,为贫困学子送去救 助资金和学习用品。他还自筹资金十几万元, 购置了两艘雅马哈水上快艇, 助力水上救援志

(团市委推荐)



郭钰,女, 汉族,42岁,郾 城区人民医院儿二 科护士长。从医 20年来,她在护 理岗位上用饱满的 热情、温暖的语 言、娴熟的技术竭 诚为患儿服务。

2020年一个 大雨滂沱的夜 晚, 医院接诊了 一名高热惊厥患

儿。由于患儿较胖,加上高热血管收缩,穿 刺非常困难。值班护士几次穿刺不成功,就 给郭钰打了电话,郭钰冒着大雨迅速赶到医 院。经过给患儿热敷手脚,郭钰终于找到了 一根血管并穿刺成功,家长非常感动。那天 晚上, 郭钰自己也在发烧。

工作中, 她经常深入了解患儿的生活情 况,帮助解决困难和问题。新冠肺炎疫情期 间,医院收治了一名从武汉返回的排除疑似 病例的患儿。由于患儿需要隔离观察,家属 很焦虑。郭钰了解情况后,不仅送去了日常 生活用品和零食, 还把自己孩子的玩具送给 患儿。她以耐心、爱心和责任心服务每一名 患儿,践行了医务工作者的初心。

(郾城区委宣传部推荐)



马桂兰, 女, 汉 族,61岁,老窝镇 寇营村村民。

2004年, 马桂 兰的婆婆因脑梗导 致行动不便, 家里 几乎所有的事情都 由马桂兰做。在她 的精心照顾下,婆 婆的身体慢慢恢复 了健康。

2012年,不幸 再次降临——马桂

兰的婆婆因意外摔倒再次卧床不起, 从此痴 呆,病情也突然加重。马桂兰开始专职照顾 婆婆,十年如一日地为婆婆端屎端尿、擦洗 身子、清洗衣物,日夜陪伴。如今,马桂兰 的婆婆已是97岁高龄。为了照顾婆婆,马桂 兰多年来没有走出寇营村一步, 从没有任何

马桂兰说:"趁现在婆婆还能陪伴我们,作 为晚辈要好好孝顺她老人家。生前一碗水, 胜 过万堆灰。哪一天婆婆走了,我们就是再想端 碗水给她喝,也为时已晚。'

马桂兰的孝心令人赞叹 (召陵区委宣传部推荐)



李洪年,男, 汉族,94岁,中共 党员,1945年1月 入伍,1979年从军 队离休, 先后任班 长、排长、指导员、 政治处主任等职务, 参加过鞍海、辽沈、 平津等战役,多次立 功受奖, 现享受副师 职待遇。

李洪年曾是漯 河市关心下一代工

作委员会成员、漯河市革命报告团团长。他先 后到机关、学校、街道办事处、武警部队等作 报告40多场, 听众累计达3万多人。

每年清明节期间,李洪年都义务前往市烈 士陵园, 讲解革命先烈如何在炮火纷飞的战场 上英勇战斗,如何在腥风血雨的"白区"前仆 后继,如何为新中国解放抛头颅、洒热血。

2008年汶川地震发生后,李洪年第一时 间向红十字总会捐款1000元。2020年,新冠 肺炎疫情发生后,李洪年捐款5000元,支持 国家抗击疫情。李洪年在平凡的生活中默默发 挥余热,用一言一行践行着一名共产党员的忠 (市退役军人事务局推荐)



韩丽, 女, 汉 族,36岁,中共党 员,市中心医院心内 科五病区护士长。 2020年年初,新冠 肺炎疫情突发, 武汉 急需医护力量支援。 听到消息后,刚下夜 班的韩丽第一时间请

韩丽工作的方舱 医院距华南海鲜市场 约4.3公里。穿上防

护服、戴上N95口罩和防护眼镜后的她,站在 原地不动都感觉胸闷气短、头晕恶心, 经常累得 上气不接下气,全身湿透,汗水顺着护目镜往下 滴。为了减轻缺氧反应,每次进仓前,她都不进 食、不喝水,再次吃饭、喝水往往是12个小时

韩丽还担任河南省第八批援鄂医疗队的宣传 委员,协助完成"战地"报道工作。她把所有的 业余时间都用来整理队员的"战疫"日记。这些 材料被央广网、"学习强国"学习平台、大象新 闻等广泛采用,展示了河南医务人员的硬核形 象,获得了全国网友的点赞。

(市中心医院推荐)



族,37岁,中共党 员,市市场监督管 理局食品安全事务 服务中心科员,曾 获得市委、市政府 授予的"模范市 民"荣誉称号。

肖炜, 男, 汉

肖炜 2003 年 12月参军入伍, 2019年12月转业。 面对突如其来 的新冠肺炎疫情,

他义无反顾地穿上"红马甲",全力配合上级 党组织工作,积极战斗在抗疫第一线。 2020年,为解决开源社区农贸市场脏乱

差问题,肖炜积极向党组织和上级有关管理部 门建言献策, 并主动和市场商户沟通, 使市场

肖炜热心公益事业,经常看望孤寡老人, 捐款资助重病儿童。他积极加入共青团漯河市 委中青应急救援队、公益顺风车车队等公益性 服务组织, 先后参加水上生命救援3次、道路 车辆救援20余次,用实际行动践行了党员和 军人的铮铮誓言。

(市市场监管局推荐)



叶林,男,汉 族,37岁,中共党 员,市人社局公共就 业服务中心副主任。 叶林立足岗

位,为各类求职群 体免费开展就业指 导服务,为用工双 方搭建就业桥梁。 他主动服务,帮助 家庭成员实现就 业,有效减轻了困 难职工的家庭负担。

2021年"三八"妇女节,叶林承担了第 17届"迎'三八'、助巾帼"春风行动专场招 聘会任务。他创新服务模式,采取线上、线下 两种形式开展招聘活动,为全市广大妇女送政 策、送岗位、送培训、送资金。活动期间,叶 林为有志于就业、创业的女性提供了1230个 岗位的招聘信息,帮助求职、创业妇女提升技 能素养

截至目前,借助招聘会这个平台,叶林累 计帮助1200家企业招聘到合适的员工,帮助 4万多名求职者找到理想的工作。

2020年,叶林被省委组织部和省人力资源 和社会保障厅联合表彰,获得"招才引智先进 个人"荣誉称号。

(市妇联推荐)



杨靖怡,女, 11岁, 市实验小学 五年级6班学生。 杨靖怡是老师眼中 的好学生、家长眼 中的好孩子、学生 眼中的好伙伴,曾 被评为漯河市新时 代好少年、市实验 小学"三好学生" 市实验小学优秀少 先队干部等。

作为学校少先

队副大队长,杨靖怡积极组织并参加各类活 动,坚持提前到校参加文明值勤,想方设法制 止校门口乱停乱放、校园内追逐嬉闹等不文明 行为,引导低年级学弟、学妹养成良好的行为 习惯,为创建文明校园贡献自己的力量。

杨靖怡热心公益事业,积极参与学校组织 的各类志愿服务活动。节假日,她主动到儿童 福利院、特殊教育学校、老年公寓献爱心。新 冠肺炎疫情期间,她为寒风中值守卡点的志愿 者送茶水, 画抗疫主题手抄报, 录制为祖国和 武汉加油的朗诵视频,用实际行动争做抗疫小

(市教育局推荐)

坚持中国特色世界一流大学建设目标方向 为服务国家富强民族复兴人民幸福贡献力量

(上接01版) 在主楼二层大厅, 习近平看望部分老教授、 中青年骨干教师代表并同他们亲切交谈。习近平 感谢在教学科研岗位上默默耕耘、辛勤奉献、作 出突出贡献的老师们, 向老教授们表示敬意, 勉 励中青年教师继续在教书育人和科研创新上不断 有新进步。他强调,清华大学秉持自强不息、厚 德载物的校训, 深化改革、加快创新, 各项事业 欣欣向荣,科研创新成果与国家发展需要丝丝相 扣,展现了清华人的勇毅和担当。面向未来,清 华大学要坚持把立德树人作为根本任务, 把服务 国家作为最高追求, 把学科建设作为发展根基, 把深化改革作为强大动力, 把加强党的建设作为 坚强保证,不忘初心、牢记使命,为党育人、为 国育才,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华 民族伟大复兴的中国梦、推动人类文明进步作出 新的更大的贡献。

位于校园西北部的西体育馆, 是清华早期四 大建筑之一。在馆内篮球场,校篮球运动员正在 进行训练。习近平走进体育馆,同他们亲切交 谈,并在体育荣誉室察看历史照片、实物展览, 了解体育馆保护利用、学校继承发扬优良传统、 开展体育教育等情况。习近平表示, 重视体育是

清华大学的光荣传统,希望同学们发扬好清华大 学的优良学风和体育传统,坚持德智体美劳全面 发展,努力成为祖国建设的栋梁之才。

11时20分许, 习近平来到清华大学西体育 馆后馆, 出席师生代表座谈会。清华大学党委书 记陈旭、校长邱勇、土木系教师聂建国、公管学 院教师梅赐琪、工物系应届博士毕业生孙启明、 人文学院二年级本科生李润凤分别发言。习近平 认真听取他们的发言,现场气氛轻松、热烈。

最后, 习近平发表了重要讲话。他指出, 清 华大学诞生于国家和民族危难之际,成长于国家 和民族奋进之中,发展于国家和民族振兴之时。 110年来,清华大学深深扎根中国大地,培育了爱 国奉献、追求卓越的光荣传统, 形成了又红又专、 全面发展的教书育人特色,为国家、为民族、为人 民培养了大批可堪大任的杰出英才。这是一代代清 华人拼搏奋斗、勇攀高峰、争创一流的结果。

习近平强调,清华大学的发展历程,是我国 高等教育发展的一个生动缩影。新中国成立以 来,我国高等教育走过了从小到大、从弱到强的 极不平凡历程, 办学规模、培养质量、服务能力 实现历史性跃升。特别是党的十八大以来, 我国 高等教育与祖国共进、与时代同行, 创造了举世 瞩目的发展成就。

习近平指出,一个国家的高等教育体系需要 有一流大学群体的有力支撑,一流大学群体的水 平和质量决定了高等教育体系的水平和质量。一 流大学建设要坚持党的领导,坚持马克思主义指 导地位,全面贯彻党的教育方针,坚持社会主义 办学方向, 抓住历史机遇, 紧扣时代脉搏, 立足 新发展阶段、贯彻新发展理念、服务构建新发展 格局,把发展科技第一生产力、培养人才第一资 源、增强创新第一动力更好结合起来, 更好为改 革开放和社会主义现代化建设服务。

习近平强调, 追求一流是一个永无止境、不 断超越的过程,要明确方向、突出重点。要培养

一流人才方阵。建设一流大学,关键是要不断提 高人才培养质量。要想国家之所想、急国家之所 急、应国家之所需,抓住全面提高人才培养能力 这个重点,坚持把立德树人作为根本任务,着 力培养担当民族复兴大任的时代新人。要构建 一流大学体系。高等教育体系是一个有机整 体,其内部各部分具有内在的相互依存关系。 要用好学科交叉融合的"催化剂",加强基础学 科培养能力, 打破学科专业壁垒, 对现有学科专

设,加快培养紧缺人才。要提升原始创新能力。 一流大学是基础研究的主力军和重大科技突破的 策源地, 要完善以健康学术生态为基础、以有 效学术治理为保障、以产生一流学术成果和培 养一流人才为目标的大学创新体系, 勇于攻克 "卡脖子"的关键核心技术,加强产学研深度融 合,促进科技成果转化。要坚持开放合作。加 强国际交流合作, 主动搭建中外教育文化友好 交往的合作平台, 共同应对全球性挑战, 促进 人类共同福祉。

域,推进新工科、新医科、新农科、新文科建

习近平指出, 当代中国青年是与新时代同向 同行、共同前进的一代,生逢盛世,肩负重任。 广大青年要爱国爱民,从党史学习中激发信仰、 获得启发、汲取力量,不断坚定"四个自信", 不断增强做中国人的志气、骨气、底气, 树立为 祖国为人民永久奋斗、赤诚奉献的坚定理想。要 锤炼品德, 自觉树立和践行社会主义核心价值 观, 自觉用中华优秀传统文化、革命文化、社会 主义先进文化培根铸魂、启智润心, 加强道德修 养,明辨是非曲直,增强自我定力,矢志追求更 有高度、更有境界、更有品位的人生。要勇于创 新,深刻理解把握时代潮流和国家需要,敢为人

先、敢干突破, 以聪明才智贡献国家, 以开拓进 取服务社会。要实学实干, 脚踏实地、埋头苦 干, 孜孜不倦、如饥似渴, 在攀登知识高峰中追 求卓越, 在肩负时代重任时行胜于言, 在真刀真 枪的实干中成就一番事业。

习近平强调, 教师是教育工作的中坚力量, 没有高水平的师资队伍,就很难培养出高水平的 创新人才,也很难产生高水平的创新成果。大学 教师对学生承担着传授知识、培养能力、塑造正 确人生观的职责。教师要成为大先生, 做学生为 学、为事、为人的示范, 促进学生成长为全面发 展的人。要研究真问题,着眼世界学术前沿和国 家重大需求,致力于解决实际问题,善于学习新 知识、新技术、新理论。要坚定信念,始终同党 和人民站在一起, 自觉做中国特色社会主义的坚

定信仰者和忠实实践者。 习近平离开学校时,操场上、道路旁站满了 师生,大家纷纷向总书记问好,齐声高喊"总书 记好"、"学长好", 高呼"祖国万岁"、"清华加 油", 习近平满怀深情地同大家挥手致意, 掌

声、问候声在校园里久久回荡。 丁薛祥、孙春兰、陈希、蔡奇及中央和国家

漯河市住房和城乡建设局公告

漯河市住房和城乡建设局根据《中华人民共和国城市房地产管理法》和《城市商品房预售 管理办法》的有关规定,对以下房地产项目进行审查,已办理预售许可证,现予以公告(未经授 权,不得翻印)。

截至2021年4月19日预售证

许可证号	项目名称(楼号)	售房单位	售房面积(m²)		房屋坐落
			住宅	非住宅	
潔住建售字 第20210059号	悦璟1号楼	潔河市昌建融联置业 有限公司	15540.85		郾城区岷江路北侧、 泰山路东侧
潔住建售字 第20210060号	城投昌建锦绣城 1号楼	河南博顺置业有限公司	25919.56		经济技术开发区湘江路南侧、 中山路西侧
潔住建售字 第20210061号	漯河碧桂园·珑玥府 5号楼	漯河尚晖置业有限公司	5003.53		源汇区嵩山路东、金江路北
潔住建售字 第20210062号	漯河建业天悦一期 (一批)1号,13号楼	漯河碧城置业有限公司	38410.1		郾城区龙江路与解放路 交叉□两南角

2021年4月20日

河南富鑫致远牧业有限公司经股东会决议,拟向公 司登记机关申请减少注册资本,由1亿元减少为300万 元,请债权人于2021年4月20日(公司发布公告之日)

起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

业体系进行调整升级, 瞄准科技前沿和关键领

联系电话:18939588086

河南富鑫致远牧业有限公司 2021年4月20日

2021年4月20日

临颍县房产交易中心公告

临颍县房产交易中心根据《房地产开发企业资质管理规定》(建设部第77号 令)、《河南省城市房地产开发经营管理条例》及河南省住房和城乡建设厅有关文件 要求,对以下升三级房地产开发企业进行了严格审核,现将审批结果公告如下:

法定代表人 注册资本 原资质等级 现资质等级 证书编号 公司名称 411106783 | 河南省兆顺置业有限公司 | 简九根 2000万元 暂定 对以下房地产开发企业进行了部分登记事项变更及资质延续,对其核发了新 的资质证书,现予以公告:

证书编号 公司名称 法定代表人 | 注册资本 | 资质等级 | 变更事项 411106805 | 漯河瑞辰实业有限公司 张晓果 1000万元 暂定 法人变更 411106794 | 临颍万青房地产开发有限公司 张钦让 四级 资质延续 900万元

机关有关部门负责同志参加有关活动。

舞阳县夫安推拿按摩店(经营者:王夫安,男,汉族,身份证号: 341322*******3618,联系电话:19155776638,现住址:舞泉镇南 方新城25栋1单元202室):

你(单位)尚未履行我单位于2020年9月1日对你(单位)作出的行 政决定(行政处罚决定书文号/编号:舞卫医罚【2020】13号)。请你(单 位)收到本公告之日起10日内,将罚没款七万三千八百元、加处罚款六 万一千五百元缴至中原银行舞阳支行(舞阳县财政局非税收入专户账 号:4111211010150019203)。如不履行上述义务,我单位将依法申请 法院强制执行。

如你(单位)对此有异议,根据《中华人民共和国行政强制法》的有 关规定,可在收到本公告之日起10日内到舞阳县卫生计生监督所进行 陈述和申辩。本公告自发布之日起60日视为送达。

> 舞阳县卫生健康委员会 2021年4月20日

●漯河市第二实验小学伙食管理办公室开 户许可证(核准号: Z5040000021902)丢 失,声明作废。